

省财政厅检查组赴石家庄、廊坊、邯郸进行彩票合规检查 排查潜在风险 强化彩票市场监管

本报讯 为进一步了解全省自助终端销售彩票的现状,排查潜在风险,推动彩票市场健康、有序发展。3月22日,由河北省财政厅综合处处长史桂梅,副处长李淑娜分别带队,联合省体育局、省民政厅,会同省体彩中心、省福彩中心相关负责同志,对石家庄市、廊坊市和邯郸市进行了规范彩票市场秩序暨自助终端专项检查,并与相关工作人员举行座谈会。

检查期间,史桂梅处长一行先后走访了石家庄高铁站、裕华区万达广场、地铁站和北国商城等人流量大的区域,对现场是否存在违规利用自助终端售卖体育彩票的情况进行了实地检查。河北体彩相关工作人员介绍了目前石家庄市彩票总体销售情况,并结合体彩展示体验中心形象店详细说明了销售规范,包括要求代销网点必须设置醒目、规范的警示语,以切实保护未成年人的身心健康。通过本次专项检查,我省不存在自助终端销售体育彩票的情况,各体彩代销网点均严格按照相关规定进行彩票销售,未发现违规使用自助终端的行为。

除对体彩代销网点的合规性进行检查之外,检查组还对各体彩网点的经营状况、体育彩票销售情况以及客群情况进行了深入了解,通过实地走访和与工作人员交流,检查组对石家庄市、廊坊市和邯郸市体育彩票市场的整体运行状况给予了高度评价,对体育彩票市场运行秩序、销售状况、工作人员及各项服务给予了充分肯定。

省体彩中心主任高东勋表示,今后要加大日常巡



■座谈会现场。体彩中心供图

查力度,对实体店、人流量大的地区是否存在违规行为进行日常检查;加强代销网点的培训和教育,提高体彩网点的法律意识和责任意识,确保体育彩票销售的合法性和安全性;加大对体育彩票市场规范运营的宣传力度,提高公众对体育彩票销售规定的认知度,共同维

护体育彩票市场的健康发展;持续严厉处置违规行为,对于查证利用自助终端销售体育彩票的行为,按照有关规定严肃处理,对于参与的代销者予以撤机或撤销代销资格处理。确保体彩销售工作依法、合规,全力推动中国体育彩票事业高质量发展。(张月霞)

唐山中心多措并举宣传体彩公益属性

本报讯(记者 张月霞) 今年是中国体育彩票全国上市发行30年,又恰逢大乐透10亿元大派奖活动火热举行。近日,唐山中心多措并举做好筹备、宣传工作,让体彩的公益属性更加深入人心。

唐山中心开展矩阵宣传,在做好线上宣传的同时,借助市区及周边县区的8个户外大屏,展示体彩30年庆典与大乐透派奖活动的联合宣传画面,吸引了市民的目光。同时,社区电梯媒体作为宣传的另一重要阵地,同样发挥了不可或缺的作用。

与此同时,全市千余家体彩代销网点同步首发,更是将

派奖活动的氛围推向了高潮。无论是悬挂的条幅还是设立的气柱,都成为街头巷尾的一道亮丽风景。

此次派奖活动得到了社会各界的广泛关注和他支持,市民们在参与活动的同时,也感受到了体育彩票带来的幸运与快乐。

唐山中心相关负责人表示,“未来,唐山中心将继续秉承公益、责任、幸运的经营理念,不断创新宣传方式,扩大社会影响力,为社会公益事业做出更大的贡献。同时,也期待更多的市民能够加入到体彩的大家庭中来,共同书写体彩公益事业的辉煌篇章。”

雄安中心:举办大乐透派奖宣传活动

本报讯 为配合超级大乐透10亿元大派奖活动的举行,3月23日下午,雄安中心在惠友购物广场开展了一场别开生面“乐透集市”主题地推宣传活动。

活动现场,购彩体验区吸引了众多市民踊跃参与。体验区设置了一系列互动游戏,使市民在轻松愉快的氛围中体验购彩带来的幸运。同时,现场还设置了问答环节,通过趣味问答的形式,让市民进一步了解中国体育彩票30年风雨历程和大乐透派奖规则。在贵彩宣传区,通过展板、视频等多种形式,向市民普及了责任彩票相关知识,强调了理性购彩的重要性,向广大市民传递了体育彩票的公益属性和公正、公平性。

活动外围,一场别开生面的自行车巡游更是将宣传推

向高潮。巡游队伍穿着统一服装,手持宣传旗帜,穿梭在城市的大街小巷,成了一道别样的风景线,引得市民纷纷驻足观看。

彩色条幅在街头巷尾飘扬,气球路引牌随处可见……从平面到立体,从立体到纵深,为了让此次派奖活动深入人心,雄安中心采取了多种宣传形式,营造了浓浓的的活动氛围。

雄安中心相关负责人表示,未来,雄安中心将继续开展形式多样、内容丰富的公益活动,为市民带来更多欢乐与惊喜。“我们也将继续加强对代销网点的管理和培训,提升服务质量,为购彩者提供更加优质、便捷的购彩体验。”

(张月霞)

丢失声明

河北省体育彩票中心邢台中心
1305010242101号代销网点,代销者:
付文丽,身份证号码:
130502196802170340,终端机押金编
号05-027644,不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心邢台中心
2024年3月27日

河北省体育彩票中心邯郸中心
下属网点1304015093101号投注站,
业主郝帅,因保管不慎将河北省体育
彩票中心邯郸中心端机设备押金条
丢失,押金条编号04-042608,声明
作废。

河北省体育彩票中心邯郸中心
2024年3月27日

